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Формування екологічної культури молоді як один із методів боротьби зі 
зміною клімату 

 
UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/CC/13/02  

Реципієнт  Громадська організація “Екологічний клуб “Паросток” 

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна  фаза OП5 

Тривалість 7/2013 - 3/2014 

Сума Гранту 47 000 US$  

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери 

Відділ освіти РДА, Сарненська гімназія Сарненської районної 

ради Рівненської області, Сарненський загальноосвітній 

заклад І-ІІІ ступенів №2,3,4,5,6, Дошкільні навчальні 

заклади №5,6,8, Підлітковий клуб “Юність”, Благодійна 

організація “Батьківська допомога”, ПП Бойко 

Співфінансування 
Відділ освіти Сарненської адміністрації, Благодійна 

організація “Батьківська допомога”, ПП Бойко 

Адреса і  
контакти 

Вул. Бєлгородська, 1, м. Сарни, Рівненська область, 
Україна, 34503 
E-mail: sarny_gimnazia@ukr.net, тел. 0969778959 
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Досягнення проекту: 

 У рамках проекту проведено ремонт та утеплення крівлі та стін Сарненської гімназії, що сприятиме уникненню 

емісії 6 тон СО2 на рік. Відбулося підвищення енергоефективності будівлі на 20%, що дозволить заощадити на 

опаленні майже 70 000 грн на рік. 

 Закуплено та встановлено 100 енергозберігаючих ламп у класах гімназії, що зменшить витрати електроенергії 

на 8%. Економія електроенергії на рік становитиме 1104 кВт.  

 Була оновлена матеріально-технічна база Еколого-інформаційного центру гімназії, а саме: закуплено 2 

електронні дошки та проектор. Зараз техніка використовується для проведення екологічних уроків. 

 Був облаштований метеомайданчик та закуплено приклади для проведення практичних занять школярів 

(нефоскоп, сонячний годинник, флюгер, гномон, модель куба). 

 Проведено 2-денний Всеукраїнський дитячий екологічний форум, який мав на меті створення платформи для 

обговорення та обміну досвідом у сфері освіти для сталого розвитку. Участь у Форумі взяли більше 100 

школярів, 50 вчителів та педагогів з більш ніж  25 навчальних закладів та 10 областей України: Рівненської, 

Житомирської, Волинської, Луганської, Київської, Сумської, Донецької, Полтавської, Запорізької, 

Кіровоградської. Крім того, у заходах взяли участь науковці, представники 10 громадських організацій та 

об'єднань громадян, органів влади та державних інституцій у сфері охорони довкілля. 

 У рамках Форуму пройшла низка майстер-класів для школярів, зокрема, присвячена вторинній переробці, 

роботі з метеоприладами, заняття зі спортивного та зеленого туризму, екологічна вікторина, екстрім-квест, 

показ дитячої еко-моди, флешмоб, еко-пленер та виготовлення екологічних сувенірів. Також проведено 

екологічну гру “Зелений менеджер”,  що є практичним посібником з реалізації Рамкової конвенції ООН про 

зміну клімату. 

 За підсумками заходу було розроблено Резолюцію Форуму для її спрямування до Секретаріату Рамкової 

конвенції ООН про зміну клімату та Європейської економічної комісії ООН, Міністерства освіти та науки 

України, Міністерства екології та природних ресурсів України. 

 Розроблено і видано публікацію “Компоненти біологічного різноманіття” у кількості 250 примірників. 

 Створено інформаційно-ознайомчий ролик про методи боротьби зі зміною клімату та позитивні приклади 

роботи в цій сфері: https://www.youtube.com/watch?v=LuspEW7FwVQ  

 450 учнів Сарненської гімназії, 30 учнів м. Сарни, 40 школярів з інших регіонів України проінформовані про 

проблеми зміни клімату та залучені до роботи Екологічного центру.  

 Створено екологічну мережу серед 25 партнерських організацій. 

 На регулярній основі оновлювався молодіжний екологічний веб-портал sarnyparostok.com.ua, а саме розділи 

“Новини”, “Екологічний вісник”, “Корисні посилання”, “Фото”, “Відео” та “Форум”. Проведено навчання 

представників громадської організації для подальшої підтримки роботи сайту. 

 У роботі проекту взяли участь 1090 осіб (200 жінок віком від 25 до 55 років, 90 чоловіків віком від 27 до 60 

років та 800 дітей віком від 7 до 18 років).  

 


